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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА 

 
Н А К А З 

 
«17» квітня 2023 р.                         Київ                     № 192 

Про затвердження вартості навчання  
понад державне (регіональне) замовлення 
 в межах ліцензійного обсягу аспірантів і  
докторантів у Київському національному 
економічному університеті 
 імені Вадима Гетьмана, 
на 2023/2024 навчальний рік 
 

Керуючись Законом України «Про вищу освіту», постановами Кабінету Міністрів 

України від 27.08.2010 № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть 

надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать 

до державної і комунальної форми власності» (зі змінами), Статутом Київського 
національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, з урахуванням вимог 

спільного наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, 

Міністерства фінансів України від 23.07.2010 № 736/902/758 «Про затвердження порядків 

надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами», 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити вартість навчання понад державне (регіональне) замовлення в межах 

ліцензійного обсягу  відповідно до договорів, укладених з фізичними або юридичними 

особами, аспірантів і докторантів у Київському національному економічному університеті 
імені Вадима Гетьмана (далі – Університет) на 2023/2024 навчальний рік, відповідно до 

додатку, що додається (далі - Додаток). 
2. Відповідальним особам за надання платних освітніх послуг, зазначених у Додатку, 

забезпечити розміщення даного наказу на інформаційних стендах відповідних структурних 

підрозділів Університету. 
3. Інформаційно-обчислювальному центру Університету забезпечити оприлюднення 

даного наказу з Додатком на офіційному веб-сайті Університету. 
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи 

Ларису АНТОНЮК. 
 
В.о. ректора          Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО 
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